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       Kandidatima za znanstveno-nastavno 
radno mjesto – docent, u znanstvenom području: Biotehničke znanosti, znanstveno polje: 
poljoprivreda, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu, u Zavodu za 
oplemenjivanje bilja, genetiku i biometriku, Odsjek za biljne znanosti - 1 izvršitelj; 
 objavljen u Narodnim novinama br. 50/23. od  10. svibnja 2023. godine. 

 
 
Poštovani, 
 

zahvaljujemo se na iskazanom interesu te Vas obavještavamo da je po navedenom natječaju izabran 
 

dr. sc. Miroslav Bukan 
 
                                                        
 
 
 

                                                                                             D e k a n  
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                 Prof. dr. sc. Ivica Kisić 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ž  I  V  O  T  O  P  I  S 
 
Miroslav Bukan u Zagrebu je završio osnovnu školu i gimnaziju. Na Sveučilištu u Zagrebu Agronomskom 
fakultetu diplomirao je 2005. godine. U veljači 2006. g. zapošljava se u Getrou d.d. kao Asistent product 
managera a u rujnu 2006. g. prelazi na Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu gdje se zapošljava kao 
znanstveni novak, doktorand, na Zavodu za oplemenjivanje bilja, genetiku i biometriku. Iste godine 
upisuje poslijediplomski doktorski studij Poljoprivredne znanosti na Agronomskom fakultetu Sveučilišta u 
Zagrebu. Doktorsku disertaciju naslova „Rekurentna selekcija kukuruza na učinkovitost korištenja dušika“ 
pod mentorstvom prof. dr. sc. Vinka Kozumplika sa Agronomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu  obrani 
je 2011. godine. 
U znanstveno zvanje znanstvenog suradnika u znanstvenom polju Poljoprivreda u području biotehničkih 
znanosti izabran je 25.01.2013. g., a u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika u znanstvenom 
polju Poljoprivreda u području biotehničkih znanosti izabran je 12.07.2013. g. 
Sa fakulteta 2013. g. prelazi Bc Institut d.d. gdje do lipnja 2016. g. radi kao oplemenjivač strnih žitarica. U 
lipnju 2016. g. počinje raditi za Syngenta UK Limited iz Market Staintona, Lincolnshire, Ujedinjeno 
Kraljevstvo, na radnom mjestu voditelja tima za organizaciju i izvođenje oplemenjivačkih rasadnika, 
poljskih pokusa te proizvodnju i doradu sjemena. U veljači 2018. g. zapošljava se u poduzeću Elsoms 
Ackermann Barley Limited, iz Spaldinga, Lincolnshire, Ujedinjena Kraljevina, gdje radi kao voditelj 
oplemenjivanje ječma. Autor je i koautor više znanstvenih radova iz područja oplemenjivanja kukuruza, 
strnih žitarica i duhana. Aktivno se služi engleskim jezikom. 


